
NOVO SODELOVANJE Z MALIM GOSPODARSTVOM

Najboljša trgovina v državi
Delovna organizacija Kemoservis Fotomaterial Je

nastala leta 1963 z združitvljo organizacije Kemoser-
vis, kije bil ustanovtjen 1949, in Fotomaterial, kijebll
ustanovljen 1954. Dejavnost je bila vezana na oskr-
bovanje znanstvenoraziskovalnlh organlzaclj ter šir-
jenje fotografske kulture.

Leta so tekla in delovna or-
ganizacija si je s poštenim de-
lom pridobila ugled tako pri
kupcih kot pri dobaviteljih. Z

ukrepi poslovne politike so se
znali prilagoditi vsem trenut-
nim ekonomskim težavam.

Danes združuje delo v de-
lovni organizaciji 90 ljudi, ki
oravljajo maloprodajno, vele-
prodajno dejavnost ter se uk-
varjajo z uvoznoizvoznimi po-
sli prek poslovne skupnosti
IRIS.

Maloprodajna dejavnost se
odvija v štirih specializiranih
trgovinah, ki na širšem po-
dročju Ljubljane slovijo po
svoji kvalitetni postrežbi in
prijaznosti prodajalk. Tako je
prodajalna na Titovi 40 prido-
bila v letu 1978 priznanje za
naboljšo trgovino v Jugosla-

viji, ki ga je podelilo Društvo
fotografskih delavcev Jugo-
slavije. Druge prodajalne so
še na Cankarjevi cesti 7, Kar-

deljevi cesti 4 (Gradišče) ter
na Trgu osvoboditve 2.

Poleg prodaje lahko naroči-
jo občani v trgovinah razvi-
janje filmov, naročijo slike,
oddajo star aparat v komisij-
sko prodajo. Glede na eko-
nomske težave se pripravlja-
jo, da otnogočijo občanom tu-
di nakup vse dražjih aparatov
za fotografiranje s pomočjo
obročnega plačevanja. Ravno
tako izobražujejo občane, ka-
ko se naj naučijo fotografirati.
Novost v ponudbi pa so arti-
kli, ki jih ponujajo občanom v
trgovini na Trgu osvoboditve
2. To so okrasni predmeti, ki
predstavljajo poživitev bival-

nega ambienta, ter aparature
in instrumenti za učence - bo-
doče znanstvenike na področ-
ju biologije in kemije.

Veleprodajna dejavnost se
odvija prek štirih blagovnih
skupin in to: fotografski ma-
terial; laboratorijske kemika-
lije, testi, reagenti, izotopi; la-
boratorijski ter medicinski
aparati; pohištvo, laboratorij-
ski in medicinski pribor.

S temi blagovnimi skupina-
mi oskrbujejO vse specializi-
rane trgovine s fotografskim
materialom širom po Jugosla-
viji, znanstveno raziskovalne
organizacije, laboratotije V
proizvodnih organizacijah, or-
ganizacije posebnega družbe-
nega pomena, vzgojnoizobra-
ževalne ter zdravstvene orga-
nizacije.

V sedanji zaostreni gospo-
darski situaciji so se zaradi
pomembnosti področja, ki ga
oskrbujejo in vse večjega po-
manjkanja blaga usmerili k
organiziranju lastne proizvod-
nje prek malega gospodar-
stva. Taka so pridobili dolo-
čen delež manjkajočih bla-
govnih fondov ter se s kvalite-
to teh artiklov pojavljajo tudi
na zunanjih tržiščih. To jim je
uspelo zaradi dobrega sodelo-
vanja s potrošniki in proizva-
jalci. Zahtevnejše in serijske
artikle proizvajajo skupaj z
domačo proizvodnjo.

Takšno razvejenost ter let-
no stopnjo rasti celotnega pri-
hodka prek 50 odstotkov so
dosegli s skupnim delom
vseh delavcev, z razumeva-
njem, da je za uspeh odgovo-
ren vsak, ne glede na delovni
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